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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
ΦΤΑΝΕΙ ΠΙΑ 

 
Δυστυχώς  για μια ακόμη φορά,  θρηνούμε μια ανθρώπινη ζωή αδικοχαμένη στην γεμάτη 

με αίμα πορεία των τεχνικών που καθημερινά παλεύουν για τη λειτουργία και συντήρηση όλου 
αυτού του συστήματος παροχής ηλεκτρικής ενέργειας στη Χώρα μας. 

Την Πέμπτη 18 Αυγούστου 2016, στην περιοχή Αβόρανης στο  Αγρίνιο, 41χρονος 
εργαζόμενος εργολαβικού συνεργείου έχασε την ζωή του εκτελώντας εργασίες στο Δίκτυο της 
περιοχής.  Σύμφωνα με πληροφορίες που έχουμε κατά την τοποθέτηση συνεστραμμένου 
καλωδίου η κολώνα έσπασε με αποτέλεσμα τον τραγικό θάνατο του συναδέλφου. 

‘Έχουμε τονίσει άπειρες φορές ως Ένωση Τεχνικών ότι με την στάση των Διοικήσεων όλα 
αυτά τα χρόνια τέτοια ατυχήματα και δυστυχήματα είναι μαθηματικά αναμενόμενα και μάλιστα με 
συχνότητα που θα αυξάνεται με γεωμετρική πρόοδο. 

Τις αιτίες ως τεχνικοί τις ξέρουμε πολύ καλά και σε κάθε ευκαιρία τις αναδεικνύουμε με 
διάφορες ενέργειες. Παρ’ όλα αυτά η σημερινή αλλά και οι παλαιότερες Διοικήσεις κωφεύουν και 
ουσιαστικά αποτελούν με την στάση τους  αυτουργοί που με τα χέρια τους εκτελούν τους 
εργαζόμενους έναν-έναν. 

Εντατικοποίηση της εργασίας, εφόσον η έλλειψη προσωπικού είναι πολύ μεγάλη, 
ασυντήρητα δίκτυα, έλλειψη υλικών και εκατοντάδες ακόμα ζητήματα που κατά καιρούς έχουμε 
επισημάνει. 
Ως πότε η Διοίκηση και οι πολιτικές των κυβερνήσεων θα συνεχίζουν να θυσιάζουν τους 
εργαζόμενους; 

ΦΤΑΝΕΙ ΠΙΑ 
Επιπλέον στην Ζάκυνθο είχαμε άλλο ένα γεγονός, από πολλά στην επικράτεια, που τον 

τελευταίο καιρό έχουν πάρει ανησυχητικά επικίνδυνο και αυξητικό ρυθμό. Δύο συνάδελφοι μας 
βρίσκονται στο νοσοκομείο έπειτα από ξυλοδαρμό εκτελώντας τις εργασίες τους μέσα στις οποίες 
περιλαμβάνονται και οι αποκοπές λόγω χρέους. 

Ανεργία, χαράτσια, μειώσεις μισθών, κατάργηση εργασιακών σχέσεων, δημιουργεί κλίμα 
στην κοινωνία εκρηκτικού μείγματος. Μέσα στον κόσμο που στην απελπισία του δεν ξέρει πως θα 
ανταπεξέλθει, δίχως κοινωνικά αγαθά όπως η στέγη, το νερό, το ηλεκτρικό ρεύμα, βρίσκονται και 
πολλοί εκμεταλλευτές της κατάστασης  που σε καθεστώς ασυδοσίας ενεργούν με τον δικό τους 
νόμο ως συμμορία. 

Η Διοίκηση πρέπει να προστατέψει τους εργαζόμενους που πολλές φορές απειλείται η ζωή 
τους. Χρειάζεται εκτίμηση κινδύνου της κάθε εργασίας και σε ειδικές περιπτώσεις να ζητά την 
συνδρομή της αστυνομίας. 
Καλούμε τον Όμιλο ΔΕΗ καθώς και τις θυγατρικές του να αντιμετωπίσουν άμεσα αυτή  την 
κατάσταση. 

ΑΝ ΓΙΑ ΕΣΑΣ ΕΙΜΑΣΤΕ ΑΝΑΛΩΣΙΜΟΙ 
ΣΕ ΕΜΑΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΣΣΕΥΕΙ ΚΑΝΕΙΣ 
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